

春节融入世界



2月5日晚,在比利时首都布鲁塞尔,欧盟委员会主席巴罗内来到中国驻欧盟使团团长官邸,向中国人民拜年。新华社记者 徐金泉 摄 (新华社传真照片)

我谨代表欧盟委员会,祝中国人民新年快乐。祝愿你们以及你们的家人在新的一年里事业兴旺,生活幸福,身体健康。(据新华社)



2月4日,在吉隆坡举行的迎新春节活动中,马来西亚住房和地方政府部长黄家定和中国驻马马来西亚大使程永华分别张贴“迎”、“春”两字。(新华社发)



2月5日,南非约翰内斯堡的皇宫娱乐中心悬挂起大红灯笼。距中国传统春节还有十多天的时间,南非华人已经在紧锣密鼓地准备首次新春庙会活动,希望把中华民族的春节文化融入彩虹之国。(新华社发)

拆东墙补西墙 化玉帛为干戈 布什向国会提出天价军费申请

据新华社华盛顿2月5日电(记者 杨晴川 潘云召)美国总统布什5日向国会提出2008财年年度预算报告时提出总额为7165亿美元的军费申请,其中2351亿美元将用于支持今年明年美国在伊拉克和阿富汗的军事行动。这还巨额外增加了2008财年军费1417亿美元。

加发布新版健康饮食指南

据新华社渥太华2月5日电(记者 赵青)加拿大卫生部5日发布修订后的新版健康饮食指南,首次针对不同人群提出健康饮食建议,并强调加强体育锻炼与平衡饮食对于保持健康同等重要。

国际短波



2月5日,联合国秘书长潘基文在全球部长级环境论坛会上说,贫困国家居民对全球气候变化应负最少,却要遭受最多伤害。这是2006年1月8日,在肯尼亚北部的瓦吉卢附近,一头母牛倒在干旱的草原上。(新华社发)

生活提示

辞 罗马尼亚外长递交辞呈

辞 罗马尼亚外长递交辞呈

据新华社布加勒斯特2月5日电(记者 陈进)罗马尼亚外交部发言人科·温迪5日说,罗马外长温迪雷亚斯正式向总理递交辞呈。

退 韩执政党国会议员集体退党

据新华社首尔2月6日电(记者 于玉兰)韩国执政党开放国民党金吉亨等23名国会议员当天举行记者招待会,宣布退出执政党开放国民党,准备联合中间派改革势力创建“国民统合新党”。

撤 泰国政府撤换警察总监

据新华社曼谷2月5日电(记者 凌奇)泰国总理素拉育5日签署政府令,下令撤换前警察总监的职务,并将其调回总理府办公室工作。

换 驻阿北约部队指挥官易人

据新华社喀布尔2月4日电(记者 余智强)北约领导的驻阿富汗国际安全援助部队4日举行仪式,美国将军丹·麦克尼尔正式接替美国将军戴维·理查德成为北约驻阿部队的最高指挥官。

小链接:枪声 枪声 枪声

●尼泊尔喜马拉雅 尼泊尔警方5日宣布,在加德满都东南约190公里处的萨普塔里山阿普尔镇5日发生枪击事件,8名身份不明的武装人员开枪打死3人。(据新华社发)

罕见巨钻再现莱索托

据新华社约翰内斯堡2月5日电(记者 袁峰)据南非新闻联合社报道,南部非洲小国莱索托5日宣布,该国著名的勒参钻石矿上月底开采出一颗重达216克拉的罕见大钻石。

2006年10月9日,模特在比利时的安特卫普展示603克拉的钻石“莱索托语言”。(新华社发)

天哪!泳池内有条鳄鱼

新华社北京2月6日专电 一条咸水鳄鱼5日早晨在澳大利亚达尔文市的一个游泳池里突然出现,让来此锻炼的人大吃一惊。

智利一醉汉驾车闯入总统府

据新华社圣地亚哥2月2日专电(记者 许云鹏)智利《三点钟报》报道,当地时间1日5时左右,一辆福特汽车驶入总统府,进行进入智利总统府内官邸后的宪法广场,然后出其不意地从后门径直冲入了总统府。

美国华人新春送礼忙

据新华社洛杉矶2月5日专电(记者 曹卫国)一年一度的农历新年成为中国全社会人情消费的高潮期。在全球化的今天,这种所谓“礼尚往来”的风气不可避免地辐射到海外,受其影响最大的是生活在海外的华人。

有助于解决克什米尔争端

新华社伊斯兰堡2月5日电(记者 张云龙)巴基斯坦总统穆沙拉夫5日表示,此前他就解决克什米尔争端提出的四点建议有助于巴基斯坦和印度两国打破在解决克什米尔争端上陷入的僵局。

克什米尔争端

克什米尔是查谟和克什米尔地区的简称,位于南亚次大陆的北部山区,面积约为19万平方公里。18世纪中期,印度次大陆开始沦为英国的殖民地。第二次世界大战结束后,印度次大陆摆脱了英国的殖民统治获得独立。

巴西小姐失踪案水落石出

新华社里约热内卢2月5日专电(记者 杨立民)2002年巴西小姐泰莎·汤姆森失踪案5日真相大白。巴西警方说,她一直生活在英国伦敦,只是不想跟家人联系。

让儿童远离武器



2月5日,为期两天的童兵问题国际会议在巴黎召开,会议预计将通过一份名为《巴黎承诺》的文件,在全世界禁止征召儿童加入武装冲突。全世界现有25万儿童被武装卷入并卷入武装冲突,这些童兵失去了童年,他们的遭遇令人同情和愤慨。上图为2003年6月15日,在刚果(金)东北部城市布尼亚,一名儿童士兵在一个赫马族人的营地持枪训练。(新华社发)

自酿啤酒流行“桑巴王国”

据新华社巴西利亚2月5日专电(记者 赵焱陈威华)据巴西最新一期《时代》杂志报道,巴西现在流行家庭自酿啤酒。

大千世界

